

Замдиректора ИСМИ Санжар Валиев: "За три десятилетия Китайская Народная Республика и Республика Узбекистан стали надежными партнерами друг для друга"



25 июня в Ташкенте в онлайн-формате прошел симпозиум «Новый старт развития Китая и Узбекистана». Мероприятие было организовано Посольством КНР и приурочено к 100-летию со дня основания Коммунистической партии Китая, а также 30-летию Независимости Республики Узбекистан.

В симпозиуме приняли участие дипломаты посольства КНР в Узбекистане, официальные лица Центрального комитета Компартии Китая, представители политических партий и общественных организаций Узбекистана, а также эксперты ведущих исследовательских институтов и аналитических центров двух государств.



Выступая с приветственной речью, посол КНР в Узбекистане **Цзян Янь** высоко оценила успехи Китая и Узбекистана в преддверии этих знаменательных дат. Особо подчеркивалось, что под руководством Президента Шавката Мирзиёева Узбекистан нашел свой путь развития и следует по пути незыблемых реформ.



Заместитель директора ИСМИ **Санжар Валиев**, поздравив коллег из Китая со знаменательной датой, обозначил важность узбекско-китайского сотрудничества в обеспечении стабильности и устойчивого развития двух стран. По его словам, за прошедшие три десятилетия Китайская Народная Республика и Республика Узбекистан стали надежными партнерами друг для друга. За это время двусторонние отношения развивались динамично и в нынешний момент они находятся на самом высоком уровне.

Как отметил Санжар Валиев, сегодня Китай занимает первое место среди торговых партнеров и инвесторов в Узбекистане, является одним из наиболее притягательных мест получения высшего образования для узбекской молодежи. Динамичный процесс расширения двустороннего взаимодействия продолжается, «несмотря на пандемию и прочие трудности, которые преподносят реалии международной ситуации».

Этому, подчеркнул замдиректора ИСМИ, во многом способствуют личные усилия и особое внимание лидеров стран Президента Шавката Мирзиёева и Председателя Си Цзиньпина. Выстроенный между ними непрерывный и доверительный диалог выступает гарантом и незыблемой основой для новых достижений в отношениях между Узбекистаном и Китаем.

Участники симпозиума также отметили важность развития гуманитарного сотрудничества на уровне народов двух стран, наращивания кооперационных связей между деловыми кругами, а также развития многопланового межотраслевого сотрудничества. Отмечалось, что нынешние юбилейные даты открывают новый этап развития дружественных отношений между Узбекистаном и Китаем.

Источник